



接新娘上公交车。

坐着公交去结婚 宁波这对新人 赚足“回头率”

以浓浓的中国红为底色，公交车身上印着新郎与新娘的结婚照以及“我们结婚啦”等字样……10月20日，3辆私人定制的公交“幸福巴士”行驶在宁波街头，引起了市民的围观。

1 “幸福婚车”浪漫又“拉风”

这3辆公交车的车窗、扶手杆都被囍字、彩带精心装点，车体和车身也都披上了喜庆的外衣，“新婚快乐，百年好合……”车身上，“我们结婚了”的亮眼标语，让平日里简约朴素的公交车摇身一变，成了私人定制的“幸福婚车”，浪漫又“拉风”。这是新郎董孟超和新娘江柳莺的公交婚车，一路上，两位95后新人用一场特别的仪式，在

亲朋好友的陪伴下，一路欢声笑语，向幸福出发。

被问起为何要使用公交车时，新郎董先生说：“幸福时刻想跟亲朋好友一起分享，听说宁波公交集团有婚庆主题定制公交服务，我们觉得挺新鲜，亲朋好友都可以在车上一同热闹，就想给我们两人的婚礼留下不一样的记忆，并且用公交车当婚车比找婚庆车队划算不少，还低碳环保。”

董先生在鄞州上班，有一次上班路上看到公交婚车队伍，觉得很新奇。妻子也是一个追求个性的人，渴望为自己的婚礼增添一份独特的记忆。当提出用公交车当婚车的想法后，夫妻两人一拍即合，和家人商量后，双方父母都很支持，觉得这种方式简约却不简单，能把大家都聚到一起，既热闹又喜庆。



公交车上印着新郎与新娘的结婚照。

2 成为宁波街头一道亮丽的风景线

早上9点，在绿城凤麓和鸣小区门口，3辆车头贴着大红“囍”字的公交车，接上了新娘后驶向酒店，吸引了不少市民驻足观看，大家纷纷掏出手机拍照。

一路上，两位95后新人和亲朋好友在车上唱歌、聊天、合影，欢声笑语不断，喜庆又热闹。3辆公交婚车吸睛无数，赚足了“回头率”，成为当日宁波街头一道亮丽的风景线。

“明年我结婚也要用！”“公交车婚礼太有排面了吧！”“有没有公交婚车的联系方式啊？”婚礼现场，亲朋好友对这种接亲方式赞不绝口。

新娘江柳莺表示，和传统豪车迎亲相比，公交婚车空间大，低碳环保，还能进行个性化布置，亲朋好友在车上共同祝福、合影，环保喜庆又热闹，时尚个性接地气，一路嗨到婚礼现场，这样的婚礼一辈子都很难忘。

当日的“婚车”驾驶员俞可和妻子都是公交司机，他表示，很高兴越来越多的年轻人选择这种低碳环保的方式结婚，他说：“前年我结婚的时候也是公交车当婚车，低碳环保，寓意也很好，有‘执子之手，一站到老’的含义，今天换个角色，作为一名驾驶员能见证一对新人的幸福，很高兴。”

“我们结合公交车的优势和市场需求，推出定制公交婚车服务。不拘泥于传统形式的新式婚俗，它既保留了公共交通工具的独特魅力，又赋予其浪漫的婚礼气息，不仅契合当下年轻人追求个性的需求，还引领了低碳环保出行的新时尚。”宁波公交集团镇海公司相关负责人表示，为满足市民多元化、个性化出行需求，近年来，宁波公交集团一直在创新公交出行服务模式，不仅可以给市民喜结良缘时提供绿色低碳、新颖独特的出行服务，还可为市民“量身”定制各类出行线路。

聚焦 “一老一小一特一困” 这个街道 有很多温暖故事

近日，在海曙区白云街道云乐社区，一位化名钟先生的居民慷慨捐赠20万元，成立慈善基金会，用于救助经济困难的家庭和个人。钟先生曾是化工企业的员工，在退休后仍心系社会，尽管年岁已高且视力不佳，但钟先生的公益之心却愈发炽热。他计划在接下来的5年内，每年都捐赠20万元。

云乐社区党委书记杨洁表示，社区内因爱而生的温暖故事还有很多。社区内的添翼助残服务中心，在各方爱心的汇聚下，已成功为10多位需要援助的残疾人提供了庇护就业和日托照顾。这些行动深深触动了居民们的心弦，激发了他们参与慈善的热情。

与此同时，白云街道在慈善领域持续发力，聚焦“一老一小一特一困”群体，相继设立了“添翼成长基金”“社工关爱基金”“社区共富基金”等多个专项慈善项目，为不同需求的人群提供精准帮扶。同时，持续浓厚“家园爱”氛围，推出了一系列深受社会好评的慈善项目，如“一元爱心早餐”“高山一束光、点亮善行路”“一路相伴，与爱同行”残疾家属支援计划、“零里粥铺”以及“白云爱心企业联盟”等。

此外，白云街道还创新性地搭建了公益集市平台，如“云翼”公益集市、66集市、安丰大集等，将公益、文化、商业、社区生活与慈善一日捐等有机结合，全年开设150余场活动。这些集市不仅为居民提供了丰富多样的商品交易，更为社会各界爱心人士搭建了传递善意的桥梁。

在白云街道的其他社区，一批慈善典型人物的事迹被深挖并广泛宣传。擅长烹饪、热心助人的“巧厨娘”王亚平，始终活跃在公益一线、头戴红帽的“红帽子阿姐”陈桂聪，深受孩子们喜爱的“爱心奶奶”张亚珍，以及长期坚持义诊的华亭医生等。他们的善行如同点点星光，汇聚成璀璨的银河，照亮了社区慈善的道路，也感染和带动了更多人投身于慈善事业。

记者 林伟 通讯员 王晗 文/摄



白云街道安丰社区餐厅“一元爱心早餐”。

行走江西、山水总相宜

高品质“夕阳红”定制线路 宁波—上饶—南昌

精华景点

1. 望仙谷——江西版秀美“清明上河图”
2. 滕王阁——江南三大名楼之一
3. 八一起义纪念馆——红色足迹
- ……

“走赣鄱大地，看大美江西。”

开团报名最后三天。名额仅限30人，先报先得。

凭宁波晚报报纸
报名可享

499元/人

三天两晚

(市场价1580元)

注：夫妻同游加200元，即699元两人享受三天两晚旅程。

报名热线：

180 6908 3277

品质江西、值得一游，高品质、价格优，拒绝走马观花

宁波风光旅行社
L-ZJ000093

记者 余若凡 金鹭
通讯员 董美巧 文/摄